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MUNTLIG FRÅGA MED DEBATT O-0010/07
i enlighet med artikel 108 i arbetsordningen
från Angelika Beer, Caroline Lucas och Gisela Kallenbach för Verts/ALE-gruppen, Ana Maria 
Gomes, Helmut Kuhne och Jan Marinus Wiersma för PSE-gruppen, André Brie, Willy Meyer Pleite 
och Luisa Morgantini för GUE/NGL-gruppen, Ģirts Valdis Kristovskis för UEN-gruppen, Jean-Luc 
Dehaene för PPE-DE-gruppen, Annemie Neyts-Uyttebroeck för ALDE-gruppen
till kommissionen

Angående: Nedrustning och icke-spridning av kärnvapen - möte i den förberedande kommittén 
för icke-spridningsavtalet den 30 april-11 maj 2007

Det finns en mycket stor samsyn inom EU, och Europaparlamentet, om att man måste återuppliva och 
stärka icke-spridningsavtalet. Därför är det av yttersta vikt att EU förbereder sig för icke-
spridningsavtalets revideringskonferens 2010 genom att lämna ett positivt och synligt bidrag till den 
förberedande kommittén för icke-spridningsavtalet, vars möte kommer att hållas i Wien den 30 april–
11 maj 2007.

1. Vilka åtgärder avser kommissionen att vidta för att stödja de icke-spridningsnormer som ingår i 
icke-spridningsavtalet, och för att fullfölja en effektiv multilateralism i överensstämmelse med 
EU-strategin för icke-spridning av massförstörelsevapen och material till sådana, vilken antogs i 
december 2003?

2. Vilka konkreta icke-spridningsprogram avser kommissionen att fullfölja inom ramen för 
stabilitetsinstrumentet?

3. Vilken roll har kommissionen när det gäller att stödja genomförandet av den gemensamma 
ståndpunkt som EU år 2005 presenterade inför icke-spridningsavtalets revideringskonferens, och i 
synnerhet de 41 åtgärder som angavs i denna ståndpunkt?

4. Tror kommissionen att det kommer att göras nya åtaganden på 2007 års möte i den förberedande 
kommittén för icke-spridningsavtalet? I så fall vilka?

5. Vilka konkreta nedrustningsmål kommer att främjas på mötet i den förberedande kommittén för 
icke-spridningsavtalet, och vilken bedömning gör kommissionen av framstegen med att 
genomföra de tidigare åtagandena, till exempel de 13 åtgärder som man kom överens om i slutet 
av 1995 (och som bekräftades 2000) vid icke-spridningsavtalets revideringskonferens? Vilken roll 
skulle kommissionen kunna spela för att få till stånd ett kontrollerbart fördrag som förbjuder 
framställning av klyvbart material för kärnvapen eller andra typer av kärnladdningar?

6. Stöder kommissionen det ökande internationella samförståndet om att det är angeläget att så snart 
som möjligt avveckla kärnvapnen, vilket bland annat hävdats av sammanslutningen för en ny 
dagordning för kärnvapennedrustning och av olika Nobelpristagare? Håller kommissionen med 
Henry Kissinger om att vi står vid randen av en avgrund, en ny och farlig kärnvapenera, och att 
det enda sättet för att förhindra en katastrof är att vi bygger upp en global konsensus kring 
visionen om en kärnvapenfri värld och att vi energiskt arbetar för att uppnå detta mål?

7. Kommer kommissionen att inom ramen för förbindelserna mellan EU och USA ta upp frågan om 
kärnavtalet mellan USA och Indien och dess konsekvenser för IAEA och gruppen av länder som 
levererar kärnmaterial (NSG)? 
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